



## “胖五”归来!

### 长征五号运载火箭成功发射实践二十号卫星

新华社海南文昌12月27日电(记者陈芳 胡喆)金色巨焰,映透山海。12月27日20时45分,长征五号遥三运载火箭在中国文昌航天发射场点火升空,2000多秒后,与实践二十号卫星成功分离,将卫星送入预定轨道,任务取得圆满成功,这是长征系列运载火箭第323次发射。长征五号运载火箭也被人们称为“胖五”,是我国运载火箭升级换代的重要工程,作为我国首型大推力无毒无污染液体火箭,创新难点

多、技术跨度大、复杂程度高。火箭采用全新5米芯级直径箭体结构,捆绑4个3.35米直径助推器,总长57米,起飞重量约870吨,近地轨道运载能力25吨级,地球同步转移轨道14吨级,地月转移轨道运载能力8吨级,整体性能和总体技术达到国际先进水平。此次任务的成功,意味着我国具备发射更重航天器,或将航天器送向更远深空的能力,是实现未来探月工程三期、首次火星探测等国

家重大科技专项和重大工程的重要基础和前提。实践二十号卫星是地球同步轨道新技术验证卫星,将验证东方红五号新一代大型卫星平台关键技术,并实施多项新技术验证工作,将开展地球同步轨道通信广播业务。航天探索从来不是一片坦途。经过10余年工程研制,长征五号火箭先后于2016年11月3日和2017年7月2日实施了两次发射,其中首次发射取得成功。(下转第三版)

# 中共中央政治局召开专题民主生活会强调 带头把不忘初心牢记使命作为终身课题 始终保持共产党人的政治本色和前进动力 中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月27日电 中共中央政治局于12月26日至27日召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。会议深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,聚焦“不忘初心、牢记使命”这一主题,贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标,按照“四个对照”、“四个找一找”的要求,交流思想、检视问题、深刻剖析,开展批评和自我批评。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。会前,中央政治局的同志同有关负责同志谈心谈话,进行调研和思考,撰写发言材料。会议首先审议通过了《关于2019年中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告》和《关于解决形式主义突出问题为基层减负工作情况报告》。随后,中央政治局的同志逐个发言,按照要求进行对照检查。

中央政治局的同志重点围绕7个方面进行发言。一是加强理论武装、坚定理想信念情况。二是增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”情况。三是履行责任、担当作为情况。四是牢记宗旨、为民服务情况。五是带头维护制度权威、提高治理效能情况。六是秉公用权、清正廉洁情况。七是结合分管工作乃至党和国家全局性重点工作谈考虑和设想。

会议认为,习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义,用这一科学理论武装头脑、指导实践、推动工作,是全党的一项重大政治任务,中央政治局的同志必须在学懂弄通做实上为全党作出表率。要继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高理论素养、政治素养,不断坚定信念、砥砺初心,不断推进自我改造、自我净化,更好为党和人民工作。特别是要



发扬理论联系实际的马克思主义学风,紧密联系改革发展稳定等各方面工作,结合人民群众对美好生活的新期待,坚持问题导向,敢于攻坚克难,为实现全面建成小康社会奋斗目标、打赢脱贫攻坚战而奋勇工作。

会议强调,维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,维护党中央权威和集中统一领导,是推动新时代中国特色社会主义不断发展前进的根本政治保证。面对当今世界百年未有之大变局,面对错综复杂的国内外风险挑战,习近平总书记高瞻远瞩、统揽全局、运筹帷幄、指挥若定,作出一系列重大科学判断,提出一系列重大战略策略,推动一系列重大工作,领导全党全国各族人民在中国特色社会主义发展上取得新的重大成就,展现了共产党人坚定的理想信念、人民领袖深切的为民情怀、马克思主义政治家高超的政治领导艺术。中央政治局的同志要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定理想信念,增强担当意识,发扬斗争精神,发挥制度优势,提高治理效能,坚定不移贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移贯彻落实党中央决策部署,努力把党和国家工作做得更好。

会议强调,“不忘初心、牢记使命”主题教育恰逢中华人民共和国成立70周年,我们党即将迎来建党100周年,时机选择正确,主题突出,特点鲜明,取得了重大成果。广大党员、干部在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上取得新成效。(下转第二版)

12月26日至27日,中共中央政治局召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会,中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。新华社记者 李学仁 摄

## 省委常委会召开会议 深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要指示精神 传达贯彻中央农村工作会议和全国扶贫开发工作会议精神 听取省人大常委会省政府省政协省法院省检察院党组2019年工作情况和2020年工作安排汇报 陈求发主持会议

本报讯 记者杨忠厚报道 12月27日上午,省委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要指示精神,传达学习中央农村工作会议和全国扶贫开发工作会议精神,研究部署我省贯彻落实工作。会议听取了省人大常委会、省政府、省政协、省法院、省检察院党组2019年工作情况和2020年工作安排汇报。省委书记、

省人大常委会主任陈求发主持会议。会议强调,要切实将思想和行动统一到习近平总书记关于“三农”工作重要指示精神上来,全面落实中央农村工作会议精神和全国扶贫开发工作会议精神,紧密结合实际,切实抓好重点任务落实。要以更高站位、坚持从严从实从细,坚决打赢脱贫攻坚收官之战,加快推进

农村产业振兴,持续改善农村人居环境,切实保障和改善民生,保障重要农产品有效供给。要加强党的领导,进一步明确分工、压实责任,完善政策支持体系,强化财力、人才和科技保障,加强督促检查,确保中央部署要求

(下转第二版)

## 省委组织部下拨1100万元 党费用于“两节”走访慰问

本报讯 记者王笑梅报道 记者12月27日从省委组织部了解到,为充分体现党中央及省委对生活困难群众、老党员和老干部的关怀,省委组织部下发通知,要求在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员和老干部活动,并从代省委管理的党费中下拨1100万元专门用于元旦春节期间走访慰问。

通知要求,全省各级党组织要加大对基层干部特别是战斗在脱贫攻坚一线的第一书记、驻村干部、村干部、到村任职高校毕业生等关心关爱力度,认真做好“共和国勋章”、国家荣誉称号获得者等因公去世基层干部家属的走访慰问,对村(社区)老骨干、因病致贫的特困群众、确有困难的基层党务工作者也可走访慰问。要确保离退休干部待遇落实到位,认真做好新中国成立前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员生活补贴发放工作。要把开展走访慰问活动作为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成效的重要举措,高度重视,精心组织,达到“慰问一人、温暖一户、带动一片”的效果。(下转第二版)

## 省委常委会召开会议 听取各市委2019年工作情况和2020年工作安排汇报 陈求发主持会议

本报讯 记者杨忠厚报道 12月27日下午,省委常委会召开会议,听取各市委2019年工作情况和2020年工作安排汇报。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持会议。

会议指出,今年以来,全省上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央各项决策部署,经济运行保持稳中有进、持续向好良好态势,改

革开放持续深化,民生得到有效保障,党的建设不断加强,各项工作取得新进展新成效。

会议强调,2020年,要深入贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展重要讲话和指示批示精神,全面落实中央经济工作会议部署,按照省委经济工作会议安排,开拓进取、扎实工作,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满

收官。一是要对标全面建成小康社会各项指标要求和“十三五”规划,对照各领域三年行动计划,坚持精准施策,强化调度督导,一项一项找差距、补短板、强弱项,高质量完成好收官任务。二是要聚焦重点工作,以更大力度,抓项目、抓园区建设和抓税源;以更坚决决心推动国资国企改革和“放管服”改革,抓好“个转企”“小升规”“规升巨”;(下转第二版)

## “辽宁好人”2019年度盛典举行 陈求发唐一军出席

本报讯 记者杨忠厚报道 12月27日,“辽宁好人”2019年度盛典在沈阳举行。省委书记、省人大常委会主任陈求发,省委副书记、省长唐一军出席盛典。

2019年是“辽宁好人”年度盛典举办的第6个年头。6年来,“辽宁好人”典型宣传坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平总书记关于东

北、辽宁振兴发展重要讲话和指示批示精神,大力弘扬社会主义核心价值观,树立起了可见、可学、可比的优秀标杆,在全社会营造出了“人人学好人、人人做好人”的良好

氛围,为加快推进辽宁全面振兴、全方位振兴凝聚了力量。2019年,我省推选出了“辽宁好人·时代楷模”刘娟和张贵斌两位个人和抚顺雷锋派出所一个团体,推选“辽宁

好人·最美退役军人”和“最美医师”各一批,省精神文明办推选宣传“辽宁好人·身边好人”150位。“辽宁好人”成为全省践行社会主义核心价值观、弘扬新时代辽宁精神、引领社会风尚的先进模范群体。

当日19时,伴随着欢快的《好人,你好》乐曲,盛典拉开序幕。(下转第二版)

## 省政协举办庆祝人民政协成立70周年辽宁政协发展历程展 夏德仁参观展览

本报讯 记者关艳玲报道 12月26日,“庆祝人民政协成立70周年——辽宁政协发展历程展”在辽宁政协文史馆开幕。省政协主席、党组书记夏德仁参观展览。

“庆祝人民政协成立70周年——辽宁政协发展历程

展”按照时间顺序共分“聚贤归心 共图大业”“同舟共济 夯实基础”“汇聚力量 助力发展”“锚定使命 谱写新篇”四个部分,通过大量文献档案、图片实物,充分展现了辽宁省政协走过的光辉历程。

夏德仁指出,在庆祝人民政协成立70周年之际举办辽宁政协发展历程展,彰显了一代代政协人的初心使命,展现了新时代人民政协的新面貌新气象。省政协要在全政协指导下,在中共辽宁省委领导下,(下转第二版)

## “不忘初心、牢记使命”主题教育

## 阜新蒙古族自治县变问题清单为成效清单 产业迈上新台阶 城乡焕发新气象

本报讯 记者侯悦林报道 阜新市阜新蒙古族自治县坚持把“不忘初心、牢记使命”主题教育与推动当前工作紧密结合,做到两手抓、两不误、两促进,党员干部汲取干事创业、担当作为的原动力,以实打实的学推动打实的干,全县产业迈上新台阶、社会发展焕发新气象、人民生活展现新面貌。

阜新县3.4万名党员在主题教育中,不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,把干事创业的热情转化为攻坚克难的实际行动,各行各业捷报频传:新开工5000万元以上项目达到35个,其中亿元以上项目14个;前三季度地区生产总值增长7.0%,固定资产投资增长28.4%,地方财政收入增长14.6%;项目数量、质量和体量均创近年来历史最高水平。(下转第二版)